
SINDICATO REGIONAL DE LUZ Y FUERZA 

PLANILLA ANEXA II
 LIQUIDACION CONJUNTA BIENES PERSONALES Y GANANCIAS - AÑO 2024

DATOS PERSONALES

APELLIDO:                                                                                          

APELLIDO MATERNO:                                   

NOMBRES: 

FECHA DE NACIMIENTO: 

TELEFONO (Fijo y/o Celular): 

CUIT Nº : 

E-MAIL: 

CALLE:                                                                                                                                         NUMERO: 

LOCALIDAD:                                                                                                                                CODIGO POSTAL: 

EMPRESA EN LA QUE SE DESEMPEÑA (si es Jubilado indique si es Nacional o Provincial):          

SECCIONAL (para remitir el comprobante del trámite): 

CLAVE FISCAL (indispensable para hacer el trámite):                                                                          CIDI: 

IMPORTANTE:  Si es la primera vez que realiza el rámite o no recuerda su clave fiscal, debe descargar en su 
celular la APP: ¨MI AFIP¨, ingresar al menu: Herramientas, Solicitud o recupero de clave fiscal, se le solicitará 
escaneo de DNI y fotos del rostro, una vez que la app verifica su identidad, le permitirá elegir su clave fiscal
la cual nos debe informar en dicha planilla.
En caso de ser JUBILADOS PROVINCIALES: enviar clave de CIDI o Formulario 1357 (Liquidacion Anual 2024)

DATOS PATRIMONIALES 

1.- INMUEBLES

Enviar fotocopia del último cedulón DGR - Fundamental: INDICAR CUAL INMUEBLE ES LA CASA QUE HABITA

2.- BANCOS

Datos de NOMBRE DEL BANCO - TIPO DE CUENTA y NÚMERO - SALDO 

Enviar comprobante de CBU y resumen bancario UNICAMENTE del saldo de cada cuenta al 31/12/2024
de Cajas de Ahorro, Plazos Fijos, Cuentas Corrientes, Monedas Virtuales o Digitales, Criptomonedas, etc. 
Es indispensable informar SI REALIZÓ PLAZOS FIJOSEN DOLARES, los intereses ganados en el año 2024
ya que corresponde declararlos en el Impuesto a las Ganancias.

Continúa al dorso…..



3.- RODADOS (Automóviles, Utilitarios, Motocicletas, Naves, Aeronaves, etc)

Enviar fotocopia del título de ambos lados, donde consten los datos del Vehículo/Motocicleta, etc.

4.-OTROS BIENES ( Ej. Creditos; Titulos, Acciones, Cuotas o Participacion Sociales, etc)

Enviar documentacion donde consten los datos.

5.- IMPORTANTE - OTROS DATOS COMPLEMENTARIOS:

Si realizo alguna compra y/o venta de inmuebles y/o rodados en el año 2024. Debe informar:

a) Fecha y Valor de venta del inmueble y/o rodado:

b) Fecha y Valor de compra del inmueble y/o rodado:

Enviar fotocopia de boleto de Compra-Venta o Zeta, Cedulon DGR y Fotocopia Título y/o Escritura

6.- DINERO DISPONIBLE EN EFECTIVO AL 31/12/2024 (Aclaración: no contemplar dinero en Bancos.) 

a) PESOS:  

b) DOLARES:

Es importante que se declare una aproximación de la tenencia al 31/12/2024 para poder justificar 
la compra de bienes y/o moneda extranjera en los próximos períodos.

7.- LEGADOS O HERENCIAS RECIBIDAS

Si hubiera recibido alguna herencia, legado y/o donación. Copia de la respectiva documentación

Enviar copia del Formulario 1357 (se lo debe solicitar/entregar su patronal) si no lo posee, complete lo siguiente:
8.- REMUNERACIONES PERCIBIDAS DURANTE EL AÑO 2024

a) Total Bruto cobrado (incluir BAE y SAC):

b) Total de aportes personales (Jubilación, Obra Social, Cuota Sindical, Fondo Compensador, Etc):

c) Total Retenido por Impuesto a las Ganancias:

O remitir fotocopia de los recibos de sueldos año 2024  (incluir SAC y BAE) 

Enviar copia de ÚLTIMA presentación del F. 572 WEB - SIRADIG (Imp. a las Ganancias) con los siguientes datos:
9.- DETALLE DE LAS CARGAS DE FAMILIA

10.- OTRAS DEDUCCIONES Y DESGRAVACIONES 

 a) Seguro de Vida - b) Gastos de sepelio - c) Cuotas servicio de emergencia - d) Honorarios médicos - e) Donaciones 

11.- DEDUCCIÓN PERSONAL CASAS PARTICULARES (SERVICIO DOMESTICO)

12.- OTRA INFORMACIÓN

Si hubiera algun dato que no este enumerado; envie esta información patrimonial y/o de resultados, con el fin de realizar correctamente 

la Declaración Jurada 




